
 
NUMER 94, 20.06.2021,  XII Niedziela zwykła       

LITURGIA (Hi 38, 1. 8-11); (Ps 107 (106), 23-24. 25-26. 28-29. 30-31); (2 Kor 5, 

14-17); Aklamacja (Łk 7, 16); (Mk 4, 35-41)  

     

   Chrześcijanie to ludzie wiary, która uczy, że w pełni należymy 

do Boga i jesteśmy przez Niego strzeżeni, choć żyjemy w świecie 

pełnym lęku i trwogi. Tej wiary niestety zabrakło uczniom w czasie 

burzy na jeziorze. „Czemu tak bojaźliwi jesteście? Jakże wam brak 

wiary”. Nie trzeba przeżyć burzy na 

morzu, aby zobaczyć, że lęk jest 

jednym z bardziej nieprzyjemnych 

doświadczeń w naszym życiu. 

Gdyby każdy z nas uczciwie spojrzał 

w swoje wnętrze, to szybko by 

odkrył, że są sytuacje i wydarzenia, 

kiedy w naszych sercach budzi się to 

zniewalające uczucie. Boimy się 

wielu rzeczy. Boję się przyszłości, bo nie wiem, co przyniesie. Lękam 

się, czy wszystkie moje życiowe wysiłki nie pójdą na marne i nie stanę 

się przegranym człowiekiem. Boję się innych ludzi, a nawet własnych 

słabości, aby mnie nie pogrążyły. Często ten lęk przenosimy również na 

naszą wiarę, gdy jako chrześcijanie boimy się, że zmarnujemy swoje 

powołanie. Boję się, że mogę przegrać z grzechem, że swoim 

postępowaniem mogę zdradzić Boga i odwrócić się od Niego. Dobrze 

więc, że w dzisiejszej Ewangelii Jezus wskazuje nam, jak walczyć 

i wygrać z naszymi lękami. „Jakże wam brak wiary”. Wiara i zaufanie 

Bogu to jedyne skuteczne lekarstwa na ludzką bojaźń. Nie ma innej 

drogi, jak ufne powierzenie się Jemu. To prawda, że są takie chwile, 

kiedy szaleje burza, a my się z nią zmagamy. Zmęczeni, mamy 

wrażenie, że zostaliśmy sami. Pełni rezygnacji skłonni jesteśmy poddać 
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się, bo nie mamy już sił do walki. Wówczas wystarczy jedno – 

świadomość, że Jezus siedzi z nami w łodzi (nawet jeśli śpi!), że z Nim 

nie może stać się nam krzywda. Wiara to zawierzenie nie tylko Temu, 

który okazuje swoją moc, rozkazuje wichrom i falom, lecz również 

zaufanie Temu, który milczy i wydaje się nieobecny. Jakże często 

jesteśmy przekonani o nieobecności Boga. Burza to okazja do 

ujawnienia słabości wiary i lęku uczniów, ale przede wszystkim mocy 

Jezusa. I tak jest zawsze: gdy jestem słaby i przerażony, ujawnia się 

moc Boga. Mądrość ludowa mówi, że „jak trwoga, to do Boga”. Lęk 

może być tym mądrym nauczycielem, który podpowie: widzisz, to Bóg 

jest najważniejszy, bez Niego nic nie jesteś w stanie uczynić. Gdy 

ludzkie wysiłki nie przynoszą żadnego rezultatu, pozostaje jedno – 

wołanie do Boga: „Panie ratuj, bo zginiemy”.  Jezus wielokrotnie 

przyrzekał – robi to również teraz – że będzie towarzyszył człowiekowi 

w jego lękach. Choć trudno nieraz uznać tę prawdę, warto spróbować! 

ks. Łukasz Heliniak 
Drodzy Czytelnicy!   
 Od zawsze ojciec powinien być jedną  

z najbardziej cenionych osób w naszym życiu. 

Zazwyczaj to On pracował na utrzymanie rodziny, 

zajmował się sprawami związanymi 

bezpieczeństwem i dobrobytem. Ale również mówiąc 

„Ojciec” mówimy o Bogu, który również opiekuje 

się nami, abyśmy mieli dostatek. Mimo, iż nie każdy 

żyje w jednakowej warstwie społecznej, to Bóg Ojciec darzy nas taką 

samą łaską, opiekuje się nami jednakowo. Za kilka dni obchodzić 

będziemy Dzień Ojca, w trakcie którego będziemy skupiali się na 

naszych ojcach. Nie możemy zapomnieć również o naszym Ojcu, który 

jest w Niebie. Dzięki Niemu przyszliśmy na świat. Również On daje 

nam łaskę, miłość i rozum. Poświęćmy w tym dniu, 23 czerwca chociaż 

te 15 minut na rozmowę z naszym Ojcem w Niebie dziękując Mu za 

łaskę życia i za wszystko, co tylko pragniemy. Uwielbiajmy Go za Jego 

działania. Mówiąc właśnie o tym dniu można by zadać sobie pytanie 

dlaczego ten dzień jest taki ważny? Dlaczego powinniśmy „czcić Ojca 

swojego”? Na pewno nie da się tego zrozumieć nie sięgając do treści 

Biblii, w której rozpoczyna się mowa o bezgranicznym szacunku do 

Ojca. Największe przykazanie zawarte w Piśmie Świętym brzmi: 
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„Będziesz miłował Pana, Boga twojego, z całego swego serca, z całej 

duszy swojej, ze wszystkich swych sił”. Kiedy sięgniemy do Księgi 

Powtórzonego Prawa w Starym Testamencie, czytamy: „Będziesz się 

bał Pana, Boga swego, zachowując wszystkie Jego nakazy i prawa, 

które ja tobie rozkazuję wypełniać, tobie, twym synom i wnukom po 

wszystkie dni życia twego, byś długo mógł żyć.” Następne wersety 

mówią: „Niech pozostaną w twym sercu te słowa, które ja ci dziś 

nakazuję. Wpoisz je twoim synom, będziesz o nich mówił przebywając 

w domu, w czasie podróży, kładąc się spać i wstając ze snu.” Historia 

Żydów ukazuje, że ojciec miał pilnie pouczać swoje dzieci, nauczając 

ich dróg i słów Pana, aby rozwijały się duchowo i by im się powodziło. 

Ojciec, który był posłuszny nakazom Pisma Świętego, robił właśnie to. 

Najważniejsze znaczenie ma w tych wersetach fakt, że dzieci są 

wychowywane w „bojaźni przed Panem, Bogiem”, odpowiedzialności 

ojca w domu. Dzień Ojca ma przypominać wszystkim dzieciom 

o szacunku do swojego taty, ma też przypomnieć tatom, o tym jak 

ważne i odpowiedzialne jest ojcostwo. Być ojcem (w sensie 

biologicznym) nie jest trudno, prawdziwą sztuką jest być dobrym 

tatusiem, który w sposób odpowiedni wprowadzi w życie swoje dzieci. 

Dziś wielu ludzi, a zwłaszcza ojców, ma problem ze znalezieniem czasu 

dla swoich pociech. Wystarczy spróbować chcieć złapać tę relację  

np. przyjściem do swojego dziecka i porozmawianiem z nim o tym jak 

w szkole, w pracy, jak relacje z przyjaciółmi. Wystarczą chęci  

i postawienie tego pierwszego kroku naprzód. 

Redaktor naczelny Kuba Zając 

 

20 czerwca – Ruch dla Lepszego Świata 

21 czerwca – Róża Matki Bożej Bolesnej  

22 czerwca – Róża Matki Bożej Częstochowskiej 

23 czerwca – Róża Matki Bożej Fatimskiej  

24 czerwca – Róża św. Jana Chrzciciela  

25 czerwca – Róża Matki Bożej Nieustającej 

Pomocy 

26 czerwca – Róża Matki Bożej Gromnicznej  

27 czerwca – Róża Matki Bożej Jackowej  
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Rodzice są niezbędni do prawidłowego rozwoju dziecka. Stanowią 

wzorzec zachowań do naśladowania, uczą życia, wspierają, opiekują 

się, troszczą się o swoje dzieci  

i wychowują je. Mężczyzna 

zajmuje szczególne miejsce  

w strukturze rodziny – dostarcza 

wzorca męskości. Jest 

jednocześnie mężem i ojcem. 

Miłość ojcowska ma inny 

charakter niż miłość 

macierzyńska. Erich Fromm 

twierdził, że miłość matki to 

miłość bezwarunkowa. Matka kocha dziecko za to, że po prostu jest. 

Natomiast ojciec kocha dziecko miłością warunkową – kocha za coś, za 

realizację poleceń, dyscyplinę i posłuszeństwo. Role matki i ojca są 

potrzebne, gdyż wzajemnie się uzupełniają. 

 Ojciec stawia wymagania dziecku, ucząc je w ten sposób, jak 

pokonywać życiowe trudności, jak być odważnym, skutecznym, 

szlachetnym i prawym człowiekiem. Dziecko, któremu nie stawiano 

żadnych wymagań, któremu pobłażano, od którego niczego nie 

wymagano, staje się „życiową niedorajdą”. Takie dziecko zazwyczaj nie 

potrafi dawać, a jedynie by brało od innych. Obowiązkiem męża i ojca 

jest również troska o swoją rodzinę, zapewnienie bytu materialnego, 

danie poczucia bezpieczeństwa zwłaszcza wtedy, gdy jest trudno. 

Rozmowa o problemach z ojcem pozwala sprostać trudnościom, jakie 

dziecko napotyka w swoim życiu. Dzięki temu dziecko 

nabiera pewności siebie, siły, odwagi,  samodzielności  

i odpowiedzialności oraz ma poczucie oparcia w ojcu. Brak troski ze 

strony ojca powoduje, że dziecko czuje się bezradne i bezbronne. Łatwo 

go wówczas skrzywdzić i zranić. Ojciec powinien także przekazywać 

wartości etyczne i moralne. Powinien uczyć, co oznacza być 

sprawiedliwym, lojalnym, prawym, uczciwym, solidarnym itp. Ojciec 

stanowi także przykład zachowań, np. dzieci, obserwując rodziców, 

uczą się komunikacji w relacjach damsko-męskich, uczą się postawy 

wobec ludzi, jak traktować męża lub żonę. Dobry ojciec powinien być 
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kimś więcej niż tylko rodzicem czy wychowawcą. Powinien być 

przyjacielem dziecka. 

 Przykładem dobrego ojca był św. Józef, który uczynił ze 

swojego życia całkowity 

dar: był oddanym oraz 

odpowiedzialnym mężem  

i ojcem, był człowiekiem 

głębokiej wiary, całkowicie 

posłusznym Bogu, był 

oparciem dla Jezusa i Maryi, 

ofiarnie troszczył się  

o własną rodzinę zarówno  

w wymiarze materialnym jak i duchowym. Jego miłość wyrażała się  

w konkretnych czynach. Św. Józef, poprzez realizowanie swej życiowej 

misji, wzywa współczesnych ojców do pracy nad sobą, do uczenia się 

odpowiedzialnego, pełnego poświęcenia i miłości ojcostwa. 

Mateusz Sajewicz  

 

Stefan Wyszyński urodził się 3 sierpnia 1901  

w Zuzeli. Był arcybiskupem metropolitą 

gnieźnieńskim i warszawskim oraz Prymasem 

Polski w latach 1948–1981. Nazywany był 

"Prymasem Tysiąclecia". Wyszyński to twórca akcji duszpasterskich: 

Jasnogórskich Ślubów Narodu Polskiego czy Wielkiej Nowenny 

Tysiąclecia. Inwigilowany przez Służby Bezpieczeństwa Polski 

Ludowej oraz umieszczony w miejscach odosobnienia przez władze 

komunistyczne PRL. Pośmiertnie odznaczony Orderem Orła Białego. 

Zmarł 28 maja 1981 w Warszawie. Proces beatyfikacji kard. 

Wyszyńskiego trwał od  1989 roku. Beatyfikacja prymasa 

Wyszyńskiego uzgodniona ze Stolicą Apostolską na 7 czerwca 2020 

r. została bezterminowo zawieszona w kwietniu 2020 r.   
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    Wraz z Wyszyńskim beatyfikowana będzie Róża Maria 

Czacka (1876-1961) – polska zakonnica, opiekunka niewidomych, 

założycielka Towarzystwa Opieki nad Ociemniałymi oraz 

Zgromadzenia Sióstr Franciszkanek Służebnic Krzyża. 

    Ostateczna data beatyfikacji Sług Bożych kard. Stefana 

Wyszyńskiego oraz Róży Mari Czackiej przypada na 12 września 2021 

r. Tę informację  przekazał w komunikacie kard. Kazimierz Nycz 

słowami: "Pragnę z radością zakomunikować, że Ojciec Święty 

Franciszek zadecydował, iż uroczystość beatyfikacji kard. Stefana 

Wyszyńskiego oraz s. Róży Marii Czackiej odbędzie się 12 września 

2021 roku w Warszawie, o godzinie 12:00". 12 września podczas 

uroczystości beatyfikacji Ojca Świętego Franciszka reprezentować 

będzie kard. Marcello Semeraro, prefekt Kongregacji do Spraw 

Kanonizacyjnych, który dokona promulgacji (ogłoszenia) dekretu 

beatyfikacyjnego.                           Justin Sowa  

 

Hasło 41. Przemyskiej Archidiecezjalnej Pieszej Pielgrzymki na Jasną 

Górę brzmi „Z Maryją do Wieczernika” i jest związane z realizacją 

programu obecnego roku duszpasterskiego. Pielgrzymka odbywa się  

w dniach od 4 do 15 lipca 2021 r. Można ją rozpocząć w następujących 

miejscowościach: 4 lipca – Przemyśl, Lesko, Radymno; 5 lipca – 

Jarosław, Leżajsk, Brzozów; 6 lipca – Przeworsk, Łańcut, Krosno. 

Z powodu trwającej epidemii 

oraz ograniczeń sanitarnych tradycyjne 

pielgrzymowanie w tym roku nie jest 

możliwe. Według przyjętej 

propozycji grupy będą mogły wyruszyć 

na szlak swojego pielgrzymowania 

pierwszego dnia pielgrzymki zgodnie 

z wcześniejszą tradycją (4 lipca – 

Przemyśl, Radymno, Lesko; 5 lipca – 

Brzozów, Jarosław, Leżajsk; 6 lipca – Krosno, Łańcut, Przeworsk). 

Odbędzie się ono jedynie sztafetowo, zgodnie z przyjętym planem. 

W dalszym pielgrzymowaniu – od 7 lipca – na wyznaczony odcinek 

będzie przyjeżdżać jedna z grup, która przez cały dzień będzie 

wędrować na pątniczym szlaku ku Jasnej Górze (według odcinka trasy 
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z danego dnia pielgrzymowania swojej grupy). Uroczyste rozpoczęcie  

41. Przemyskiej Archidiecezjalnej Pieszej Pielgrzymki na Jasną Górę 

będzie miało miejsce 4 lipca 2021 r., o godz. 7.00 w Bazylice 

Archikatedralnej w Przemyślu. Bezpośrednio po Mszy Świętej 

rozpoczynającej pielgrzymkę, pątnicy wyruszą w kierunku Jasnej Góry, 

idąc wcześniej ustaloną i zatwierdzoną trasą. Pielgrzymka zakończy się 

15 lipca 2021 r. Powitanie pielgrzymów przed Jasnogórskim Szczytem 

rozpocznie się o godz. 10.15. Następnie, grupa 150 osób przejdzie do 

Kaplicy Cudownego Obrazu, by pokłonić się Matce Bożej 

Częstochowskiej. Pielgrzymkę zakończy Msza Święta w Bazylice 

Jasnogórskiej o godz. 11:00. Przyjazd na trasę i powrót pielgrzymów do 

domu odbywa się indywidualnie lub według wcześniejszych ustaleń  

w grupie. Trasa Pielgrzymki Przemyskiej jest stosunkowo długa.  

W prostej linii wynosi ok. 380 km. Podzielona jest na 12 dziennych 

etapów, a te z kolei na krótsze odcinki o długości 5-7 km. Przeciętna 

długość dziennego etapu (z wyjątkiem dnia ostatniego) wynosi 33 km. 

Pątniczy szlak omija ruchliwe szosy i miasta, kieruje się zaś ku 

rozsianym w terenie sanktuariom maryjnym, kościołom parafialnym  

i innym ośrodkom kultu religijnego. W pielgrzymce może uczestniczyć 

każdy, kto: akceptuje jej religijny charakter (codzienna Msza św., 

medytacja, konferencja, wspólne modlitwy nabożeństwa, śpiewy); jest 

fizycznie przygotowany do codziennego przejścia ok. 33 km; jest 

pełnoletni. Każdy pątnik zapisuje się u Księdza Przewodnika grupy, 

w której chce pielgrzymować. Młodzież do lat 18, by wziąć udział w 

Pielgrzymce, musi przedłożyć Księdzu Przewodnikowi pisemne 

zezwolenie rodziców lub opiekunów. Osoby poniżej 15. roku życia 

mogą pielgrzymować tylko pod opieką osoby dorosłej. Pątnik, aby mógł 

fizycznie pielgrzymować w dniu wyjścia podpisuje stosowne 

oświadczenie wynikające z wprowadzenia norm regulujących udział w 

życiu społecznym podczas trwającej pandemii koronawirusa. Koszt 

wpisowego (na pokrycie kosztów pielgrzymki) wynosi 10 zł od osoby. 

Jeśli z najbliższej rodziny wybiera się na pielgrzymkę kilka osób, 

to każda z nich uiszcza całość opłaty, tj. 10 zł (przez najbliższą rodzinę 

rozumie się tu rodziców i ich dzieci). Jeżeli pątnik wybiera się na trasę 

pielgrzymki podczas dwóch dni wyznaczonych dla grupy to ponosi 

jednorazowo koszt wpisowego. Szczegóły: pielgrzymka.przemyska.pl 

Piotr Piasecki  
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(Stronę przygotowały Wiktoria Zarzycka i Julia Bąk) 

 

 

 

 

Pewnego razu, w czasie kazania do dzieci na 

temat wakacji, ośmioletni Piotrek zapytał 

mnie: "Czy Pan Bóg jeździ na wakacje?". 

Wywołało to falę śmiechu w całym kościele. Koledzy 

i koleżanki Piotrka śmiali się tak głośno i długo, że nie 

można było kontynuować kazania. Ubawieni byli nawet 

rodzice obecni na Mszy św. Tylko kolega Piotrka, dziewięcioletni 

Łukasz, kiedy wszyscy się śmiali, podniósł rękę. Podałem mu więc 

mikrofon, a on stwierdził, że pytanie, które zadał Piotrek, nie jest wcale 

takie śmieszne. Co więcej, stanowczym głosem oznajmił, że zna 

odpowiedź. W całym kościele zaległa cisza. Wszyscy byli zdumieni  

i zastanawiali się, co też powie dziewięciolatek. Tymczasem Łukasz 

nabrał w płuca powietrza i z całych sił, głośno i odważnie udzielił 

odpowiedzi, mówiąc: "Owszem, Pan Bóg jedzie na wakacje, ale pod 

warunkiem, że my Go ze sobą zabierzemy, a nie zostawimy w domu!". 

W całym kościele wszyscy pospuszczali głowy i trwała cisza. Tylko 

rodzice Łukasza byli dumni, że mają tak mądrego syna. Choć pozornie 

pytanie mogło wydawać się śmieszne, to już odpowiedź na nie może 

zmusić nas do zastanowienia. "Idźcie i odpocznijcie nieco" 
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➢ 1 kg twarogu sernikowego 

(zmielonego, z wiaderka) 

➢ 1 mała paczka (ok. 100 g) 

biszkoptów 

➢ 600 g truskawek  

➢ 1 galaretka truskawkowa  

➢ 2 łyżki żelatyny (spożywczej, nie 

może być żelatyna fix) 

➢ 1/2 szklanki mleka 

➢ 150 g śmietanki 30% lub 36% 

➢ 1 op. cukru wanilinowego 3/4 szklanki cukru pudru lub ksylitolu 

 

Przygotować galaretkę zgodnie z instrukcją na opakowaniu 

odejmując 50 ml wody. Po przygotowaniu przelać galaretkę do czystej 

miski w celu szybszego ostudzenia i odstawić. Truskawki opłukać i 

dokładnie osuszyć, oderwać szypułki. Na dno tortownicy o średnicy 

26 cm położyć papier do pieczenia, zapiąć obręcz wypuszczając papier 

na zewnątrz. Na spodzie poukładać biszkopty. Mleko zagotować, 

odstawić z ognia, wsypać żelatynę i mieszając rozpuścić. Do 

większej miski włożyć twaróg sernikowy, dodać śmietankę, cukier 

puder lub ksylitol, cukier wanilinowy i wymieszać łyżką. Do jeszcze 

ciepłej i płynnej żelatyny dodać 1 - 2 łyżki masy serowej i wymieszać 

rózgą. Dodać kolejne 2 - 3 łyżki masy serowej i znów wymieszać rózgą. 

Powtórzyć jeszcze z kilkoma łyżkami masy serowej, następnie 

przełożyć całość do pozostałego sera w misce i wymieszać rózgą na 

jednolitą masę. Dodać 2/3 ilości pokrojonych na połówki truskawek, 

delikatnie wymieszać łyżką i wyłożyć na spód z biszkoptów, wyrównać 

powierzchnię i wstawić do lodówki na ok. pół godziny. W tym czasie 
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galaretka wystudzi się a sernik lekko stężeje. Wyjąć sernik z lodówki 

i powciskać w niego resztę truskawek pokrojonych na połówki. Łyżką 

wylewać galaretkę i wstawić do lodówki do całkowitego stężenia. 

Przygotował Dominik  Wiącek 

  

 

1. Dziś w godz. 14:30 – 17:30 będzie Parafialny Piknik Rodzinny przy 

naszym kościele – serdecznie zapraszamy całe rodziny, o godz. 17:30 

będzie nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa. Od dzisiaj nie 

ma dyspensy od uczestnictwa w Mszach świętych w niedziele i święta 

nakazane. 

 

2. W poniedziałek w liturgii będziemy wspominać św. Alojzego 

Gonzagę, zakonnika. W tym dniu przypada 39. rocznica powstania 

naszej parafii. Tradycyjnie zapraszamy na całodzienną adorację 

Najświętszego Sakramentu. O godz. 11:00 zostanie odprawiona 

wyjątkowa Msza święta z udziałem księży kolegów naszego księdza 

proboszcza obchodzących 31. rocznicę święceń kapłańskich. 

Zapraszamy by pomodlić się z kapłanami o nowe powołania. 

 

Także w poniedziałek godz. 18:00 będzie Msza święta i spotkanie z 

kandydatami do bierzmowania z klas szóstych. Prosimy, aby kandydaci 

do bierzmowania  obowiązkowo przynieśli indeksy celem dokonania 

wpisu podsumowującego rok formacyjny.  

 

3. W środę na wieczornym nabożeństwie będzie Nowenna do Matki 

Bożej Łaskawej.  

 

4. W czwartek przeżywać będziemy Uroczystość Narodzenia Świętego 

Jana Chrzciciela, w godz. 17:00 – 18:00 będzie okazja do spowiedzi dla 

dzieci i młodzieży z racji zakończenia roku szkolnego. 

 

5. W piątek o godz. 8:00 będzie Msza święta kończąca rok szkolny dla 

dzieci, rodziców i nauczycieli.  
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6. W przyszłą niedzielę na Mszy św. o godz. 10:00 odbędzie się obrzęd 

błogosławieństwa nowych ceremoniarzy. 

 

7. Ponownie zachęcamy do wzięcia udziału w pielgrzymce Apostolatu 

Maryjnego na Ogólnopolski Zjazd Apostolatu do Częstochowy w 

dniach 30 lipca – 1 sierpnia. W ramach pielgrzymki odwiedzimy 

sanktuarium św. Jana Pawła II i św. Faustyny w Łagiewnikach w 

Krakowie oraz Świątynię Opatrzności Bożej i Grób bł. Ks. Jerzego 

Popiełuszki w Warszawie. Zgłoszenia wraz z wpłatą i numerem PESEL 

do 10  lipca w zakrystii lub kancelarii parafialnej. Koszt przejazdu, 

wyżywienia i noclegów wraz z ubezpieczeniem wynosi 360 złotych. 

 

8. W ostatnią niedzielę na potrzeby parafii złożyliśmy 4660 złotych, w 

minionym tygodniu 9. ofiarodawców złożyło 920 złotych na trzeci 

żyrandol – wszystkim serdecznie dziękujemy za materialną troskę o 

naszą parafię i kościół.  

 

9. W minionym tygodniu z naszej parafialnej wspólnoty odeszli do Pana 

śp. Luda IWASZKO – ul. Kordiana 10 i Józef BRAJA – ul. 

Kochanowskiego 73. Niech dobry Bóg przyjmie ich do swojej chwały. 

„Wieczne odpoczywanie…” 
 

Parafia rzymskokatolicka pw. św. Benedykta, Cyryla i Metodego 

ul. Kazimierza Opalińskiego 7, 37-700 Przemyśl, kom. 785 401 311 

e-mail: kazanow.przemyska@gmail.com   kazanow.przemyska.pl 

   

e-mail Redakcji Gazetki Parafialnej „PATRON”: 

tygodnikparafialny.patron@wp.pl 
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